

国度的福音

2014年12月5日

国度的福音

作者: Dan Juster

众先知预言神所应允的国度在那里呢？——是福音好消息回答了当前犹太人所提问的大问题。众先知的盼望是，以色列和列国将会在大卫的子孙，即弥赛亚的统治下合一。就像我们读以赛亚书 2 章，神的话会从锡安而出，列国将不再开战；甚至大自然将会转变，狼与羊会共栖而息（以赛亚书 11 章），这地将充满神的知识。



当耶稣开始祂的事工，祂的宣告使我们民族讶异不已：「日期满了、神的国近了。你们当悔改、信福音。」（马可 1:14）。耶稣告诉我们，神国度是可以因着信而进入且拥有的。耶稣表明了国度真的早已降临且可得到的，即使此国度建立在全地末后的丰满仍需等待未来的一些干预涉入。

到底神的国度在那儿呢？答案是：那里神的准则被确立，那里就有神的国度。在生命中的每一个层面，若都遵守神准则的话，我们就可以说国度已降临在我们中间。耶稣带着大能，从我们的心开始运作，来建立祂的法制。国度的能力可断开疾病和恶魔压迫的捆绑，致使我们可按耶稣的教导活着。这种教导带来托拉(Torah)的至高应用。憎恨自我们心中除去，谋杀变得不可能，因为我们爱我们的仇敌。我们不只要避免实际的奸淫，更要去除我们心中的情欲。我们要守信且持守我们的话语。

耶稣的比喻说明了他所说的国度本质。它由神话语的种子传播，并落在好土里（我们的心）。它从一粒微小的芥菜种开始，直长到花园里最大的菜。它是超越其他万物的宝藏（马太 13）。

因此，好消息所传达的讯息是：神的国度是可得着的。如果我们以耶稣的死和复活的信念来到父前，我们的罪就可得赦免，我们也得以

进入神的国度。神应许了我们，透过圣灵的力量，祂会将我们生命的所有事摆在祂有条不紊的次序，国度的次序，和新约律法中。

出死入生



在第一集影片中，Asher 教导在犹太人穿越红海，耶稣的复活，和信徒受洗之间的美妙连接。欲观赏，[请点击这里](#)！

父亲的恢复

作者： Steve Magnuson

神是我们的父亲，没有任何人或族群可取代祂的位置；然而，亚伯拉罕是我们人类的信仰之父。没有父亲的日子即将结束；神是孤儿的父亲。透过对犹太人民恢复的方法，神将为父的心释放出来，且以父亲的形象显示祂自己。



「信仰之父亲们」将转向「他们所生的儿子」。当我们重新连接到我们的过去，对未来憧憬的意识就会恢复。这种连接将赋予我们能力，使我们可同心协力如同一家人。将手携手，像父与子。神应允将为父的心传给儿子，儿子再传给父亲（**玛拉基 4: 6**）。除了恢复我们的核心家庭，这个预言也包括了犹太人(父亲)将为父的心转承给他们属灵的儿子(外邦人)；同时，儿子的心(外邦人)，转向他们属灵的父亲(犹太人)。

越野福音分享



复兴以色列的首席执行长 Youval Yanay 的嗜好之一是越野旅行。最近，他有很多机会与其他越野爱好者行至人迹罕至之处。在这些旅行当中，他有幸有机会分享他的信仰。这些人（有时与他们的孩子）提问许多有关生命及耶稣是谁的问题，紧接着有许多极愉快的交谈。Youval 和他的家人在本周将与许多非信徒作另一次越野游。请为他们祷告，因为他们会与这些宝贵的人相处，他们将是伟大的光和神国度的见证人。

新的选举

请为以色列在 2015 年 3 月 17 日即将到来的选举祷告。目前，这个小国被分成 10 个不同的政党。分裂，野心和受伤的自尊已使政府无法有效运作。因着极端主义极化各派别，国家处于险境中。为耶路撒冷（诗 122）的「平安」，也为更宽广的合一祷告。

Yad Hashmonah

因着女同性恋的庭外游说，对弥赛亚基布兹的法律诉讼被提到一个新的层次。不幸的是，高等法院对 Yad Hashmonah 做出不利的裁决，重申同性恋者有权在基布兹的产业上举行「婚姻」仪式，全然漠视此社区对传统家庭和圣经价值观的开放立场。这一裁决对基布兹而言是一个巨大的财务挑战，且威胁着基布兹得关闭他们的特别活动和餐饮服务。此外，基布兹要支付额外高于之前罚款 4,000 美元。欲捐助 Yad Hashmonah，可透过 reviveisrael.org 发送。



為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植主內猶太教會, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工, 來加強在以色列主內肢體力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息